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ส ารวจและรวบรวมข้อมูลโดยส านักปลัดเทศบาล เทศบาลนครแม่สอด 



แบบสอบถามความพึงพอใจของผู้รับบริการ มีผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน 100 คน 

 

ข้อมูลทั่วไป จ านวน ร้อยละ หมายเหต ุ
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60 ปีขึ้นไป 

 

 
15 
50 
20 
15 

 

 
15 
50 
20 
15 

 

วุฒิการศึกษา 
ประถมศึกษา 
มัธยมศึกษา 
ปริญญาตรี 

สูงกว่าปริญญาตรี 
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อาชีพ 
เกษตรกร 

ผู้ประกอบการ 
ประชาชนทั วไป 

องค์กรต่างๆ 
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ร้อยละความพึงพอใจของผู้รับบริการ 

หัวข้อ ระดับความพึงพอใจ 
5 4 3 2 1 ค่าเฉลี ย ร้อยละ 

1.ด้านเวลา        
1.1 การให้บริการเป็นไปตาม
ระยะเวลาก่าหนด 

78 22 - - - 4.78 95.60 

1.2 ความรวดเร็วในการให้บริการ 95 5 - - - 4.95 99.00 
2.ด้านขั้นตอนการให้บริการ        
2.1 การแจ้งข้ันตอนการให้บริการ 72 28 - - - 4.72 94.40 
2.2 การให้บริการตามล่าดับ
ก่อนหลัง 

55 23 22 - - 4.33 86.60 

3.3 ด้านบุคลากรที่ให้บริการ        
3.1 ความเหมาะสมการแต่งกาย 80 20 - - - 4.8 96.00 
3.2 การให้บริการอย่างสุภาพ 83 17 - - - 4.83 96.60 
3.3 ความรู้ความสามารถในการ
ให้บริการ 

23 71 - - - 3.87 76.60 

4. ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก        
4.1 ความชัดเจนของป้ายต่างๆ 65 20 - - - 4.50 90.00 
4.2 จุดให้บริการมีความสะดวก
เหมาะสม 

20 68 12 - - 4.08 81.60 

4.3 ความสะอาด 82 18 - - - 4.82 96.40 
5. ท่านมีความพึงพอใจต่อการ
ให้บริการภาพรวม อยู่ในระดับใด 

60 35 5 - - 4.55 91.00 

 

 

 

 

 

 



ผลการวิเคราะห์ข้อมูล 

ด้านที่ 1 ด้านเวลา 

1. การให้บริการเป็นไปตามระยะเวลาก่าหนด ระดับความพึงพอใจร้อยละ 95.60 

2. ความรวดเร็วในการให้บริการ ระดับความพึงพอใจร้อยละ 99.00 

ด้านที่ 2 ด้านขั้นตอนตอนการให้บริการ 

1. การแจ้งข้ันตอนการให้บริการ ระดับความพึงพอใจร้อยละ 94.40 

2. การให้บริการตามล่าดับก่อนหลัง ระดับความพึงพอใจร้อยละ 86.60 

ด้านที่ 3 ด้านบุคลากรที่ให้บริการ 

1. ความเหมาะสมการแต่งกาย ระดับความพึงพอใจร้อยละ 96.00 

2. การให้บริการอย่างสุภาพ ระดับความพึงพอใจร้อยละ 96.60 

3. ความรู้ความสามารถในการให้บริการ ระดับความพึงพอใจร้อยละ 76.60 

ด้านที่ 4 ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก 

1. ความชัดเจนของป้ายต่างๆ 

2. จุดให้บริการมีความสะดวกเหมาะสม 

3. ความสะอาด 

ด้านที่ 5 ท่านมีความพึงพอใจต่อการให้บริการในภาพรวม อยู่ในระดับใด 

ระดับความพึงพอใจร้อยละ 91.00 

ข้อเสนอแนะเพิ่มเติม 

- ควรจัดให้มีการประชุมประจ่าเดือน เพื อให้มีการติดตามประเมินผลการปฏิบัติงาน พร้อมกับแจ้งปัญหาอุปสรรค
ในการปฏิบัติงาน เพื อให้การท่างานมีประสิทธิภาพมากข้ึน สร้างความพึงพอใจแก่ผู้มารับบริการของเทศบาล 

 

 


